

## AGENDA DE ACTIVITĂȚI

### A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

**SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 30.05 – 03.06.2022**

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
APM MARAMURES				
30.05.2022	31.05.2022	01.06.2022	02.06.2022	03.06.2022
<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>6. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori</p>	<p>1. Participarea <b>directorului executiv</b> în ședințele: Comisiei de Analiză Tehnică</p> <p>2. Participarea <b>directorului executiv</b> la întâlnirea cu Președintele Consiliului Județean Maramureș, întâlnire care a avut loc la Instituția Prefectului Maramureș, referitoare la deșeurile municipale din Baia Mare.</p> <p>3. Participarea angajaților APM Maramureș la acțiunea de educație ecologică și conștientizare, în unități de învățământ din localitatea Baia Mare, în cadrul <b>Campaniei Curățăm România</b></p> <p>4. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>5. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>6. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>7. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele</p>	<p><b>ZI LIBERĂ</b></p>	<p>1. Participarea <b>directorului executiv</b> la întâlnirea online referitoare la prezentarea etapei de selectare a strategiilor la nivel de APSFR, Ciclului II al Directivei Inundatii-RO-FLOODS.</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>7. Transmiterea la ANPM a Sintezelor datelor de interes , pentru luna Mai 2022.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a Agendei de lucru a directorului executiv a APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>7. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori</p>

<p>economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020</p> <p>7.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice.</p> <p>8.Colectarea, centralizarea și transmiterea la ANPM a informațiilor aferente județului Maramureș privind consumul anual de pungi de transport din plastic subțire în perioada 2020-2021</p> <p>9. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021.</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor</p>	<p>AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020</p> <p>10.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 11.Colectarea, centralizarea și transmiterea la ANPM a informațiilor aferente județului Maramureș privind consumul anual de pungi de transport din plastic subțire în perioada 2020-2021</p> <p>12. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>		<p><i>Fotovoltaice</i>”, etc.</p> <p>9. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/ valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020</p> <p>10.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice. 11.Colectarea, centralizarea și transmiterea la ANPM a informațiilor aferente județului Maramureș privind consumul anual de pungi de transport din plastic subțire în perioada 2020-2021</p> <p>12. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021.</p> <p>13. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea</p>	<p>economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020</p> <p>8.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice.</p> <p>9.Colectarea, centralizarea și transmiterea la ANPM a informațiilor aferente județului Maramureș privind consumul anual de pungi de transport din plastic subțire în perioada 2020-2021</p> <p>10. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021.</p> <p>11. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	--	--	--	--

țiilor de mediu	14. Comisie de Analiza Tehnica		avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu	
-----------------	--------------------------------	--	--	--

### SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 06 – 10.06.2022

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
APM MARAMURES				
06.06.2022	07.06.2022	08.06.2022	09.06.2022	10.06.2022
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>7. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de</p>	<p>1.Participarea <b>directorului executiv</b> în ședințele: Comisiei de Analiză Tehnică Comisiei Interne de Analiză.</p> <p>2.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>3.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>7. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș</p> <p>5. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>6. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc</p> <p>7. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a Agendei de lucru a directorului executiv a APM Maramureș.</p> <p>6. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programele AFM București , respectiv „Casa Verde Fotovoltaice”, etc.</p> <p>7. Verificarea și validarea datelor introduse de operatorii economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse</p>

<p>produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>8.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice</p> <p>9. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>8.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice</p> <p>9. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>11. Comisie de Analiza Tehnica Comisie Interna de Analiza</p>	<p>economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>7.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice</p> <p>8. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021</p> <p>9. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>8.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice</p> <p>9. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>	<p>ambalate, operatori economici colectori/reciclatori/valorificatori, autorități ale administrației publice locale) în aplicația "SIM- "Ambalaje" 2020.</p> <p>8.Colectarea, verificarea și centralizarea informațiilor aferente anului 2021 furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare deșeurilor de echipamente electrice și electronice</p> <p>9. Colectarea, verificarea și prelucrarea informațiilor în vederea elaborării capitolelor "Solul" "Protecția Naturii și Biodiversitatea", "Pădurile", "Resursele materiale și Deșeurile", "Utilizarea terenurilor" din Raportul anual privind starea mediului în județul Maramureș, pe anul 2021</p> <p>10. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p>
--	--	--	---	---

Întocmit : Daniela PETREUS, referent de specialitate - Serviciul Monitorizare și Laboratoare APM Maramureș - Data: 02.06.2022